



美国纽约市警方12日说,总统唐纳德·特朗普的大儿媳瓦妮萨·特朗普当天在家中收到装有不明白色粉末的可疑信件。瓦妮萨等在场三人随后去医院接受检查。

美联社报道,当地时间当天10时左右,瓦妮萨在她妈妈位于纽约曼哈顿区的公寓收到可疑信件。收信人是她的丈夫、特朗普长子小唐纳德·特朗普。瓦妮萨随后报警,自述接触不明粉末后出现咳嗽和恶心的症状。

► 2017年4月16日,在美国安德鲁斯空军基地,瓦妮萨·特朗普抱着儿子走下空军一号。
新华社发

收“白色粉末”信件 特朗普大儿媳进医院

白色粉末虚惊

消防局发言人索菲娅·金说,除了瓦妮萨,在场的另两人也送医、接受检查,包括瓦妮萨的母亲。这两人没有感受任何不适。

全国广播公司新闻报道,没有迹象表明现场有人受伤。

一名警方发言人说:“经过检测,已确定信封所装粉末无害。”

警方披露,信件以邮寄方式送达,信封内

还有一封信。

警方没有发布更多细节。美国广播公司和《纽约邮报》以执法官员为消息源报道,信封上盖有寄自马萨诸塞州波士顿市的邮戳。

承担总统及其家人安全保护的美国特工处说,正在“调查邮寄给我们保护对象之一的可疑信件”。

恐吓疑似动机

瓦妮萨现年40岁,2005年与小特朗普结婚,婚前是时装模特。美联社报道,事发时,瓦妮萨与小特朗普的5名子女不在场。

小特朗普当天晚些时候在社交媒体发布信息:“今天早晨发生的事情令人难以置信,令人恐慌。所幸瓦妮萨和我的孩子们都安然无恙。某些人选择以如此令人不安的行为表达反对观点,真令人作呕。”

瓦妮萨在社交媒体上感谢警方、消防人员和特工处的帮助。

炭疽惊魂未定

这并非特朗普家庭成员首次收到类似信件。

2016年3月,特朗普的次子埃里克在曼哈顿一处公寓内收到恐吓信,内装白色粉末。调查人员随后确定粉末无害。位于曼哈顿的特朗普大厦同年两度收到装有白色粉末的信封。

2016年10月,当时民主党总统候选人希拉里·克林顿位于纽约布鲁克林区的竞选团队总部收到一封装有可疑白色粉末的信件,整层楼被迫组织人员疏散。

据警方调查,这些信件内白色粉末不含有害物质。

2001年“9·11”恐怖袭击事件发生后不久,有人匿名向时任国会参议院民主党领袖汤姆·达施勒、民主党籍联邦参议员帕特里克·莱希以及一些媒体人士和机构投递含白色炭疽病毒粉末的邮件,致死5人、致病17人。

美联社报道,炭疽病毒袭击事件后,“不明白色粉末”消息令人不寒而栗。不时有人以邮寄含白色粉末信件的方式搞恐吓或恶作剧。
据新华社

“亲信干政”案核心人物 崔顺实被判20年监禁

韩国一家法院13日裁定“亲信干政”案件核心人物、前总统朴槿惠好友崔顺实数项腐败罪名成立,对她处以20年监禁和巨额罚金。

法院裁定韩国总统府青瓦台前首席秘书安钟范数项受贿罪名成立,判处安钟范6年监禁、交纳1亿韩元(585.8万元人民币)罚金。

法院还裁定,乐天集团会长辛东彬向朴槿惠行贿70亿韩元(4096万元人民币),以换取免税经营权、增强他本人对乐天的控制。法院判处辛东彬2年零6个月监禁,追缴上述70亿韩元。辛东彬当庭被捕。

法新社报道,崔顺实所获判决是朴槿惠本人案件审理的“指向标”,因为崔顺实被指控的18项罪名中15项涉及朴槿惠。

首尔中央地方法院裁定,崔顺实滥用权力、收受贿赂、强迫企业捐款、干涉国家事务等罪名成立。法院判处崔顺实20年监禁、交纳180亿韩元(约合1.05亿人民币)罚金。

法官当庭说,崔顺实利用与朴槿惠的“长期私人关系”,强迫企业向她所控制的财团捐款,收受三星集团和乐天集团共计140亿韩元(8200万元人民币)贿赂,“广泛干涉国家事务”。

法院还裁定,在数项罪名中,崔顺实与朴槿惠构成共谋关系,包括双方共谋、滥用总统职权强迫企业向财团捐款。

崔顺实的律师当天告诉媒体记者,法院的判决“很重、近乎残酷”,被告人将上诉。“我们承认未能使法官相信被告崔顺实无罪。我们将尽全力使上诉法庭作出不同判决。”

韩国检方2016年11月逮捕崔顺实,以18项腐败罪名起诉她。罪名包括干涉国家事务、强迫50家大企业向由崔顺实控制的两家财团捐款逾77亿韩元(4503万元人民币)。崔顺实称自己无罪。

检方去年12月提请法院判处崔顺实25年监禁、1185亿韩元(6.94亿元人民币)罚金,追缴她犯罪所得77亿韩元。

崔顺实现年61岁,不曾在朴槿惠政府担任职务。根据检方说法,崔顺实所干涉的政务包括内阁成员、大使的提名。

因“亲信干政”案,朴槿惠2016年12月遭国会弹劾。去年3月,韩国宪法法院对弹劾作出裁决,罢免朴槿惠。朴槿惠3月底被捕。检方4月以收受贿赂、滥用职权等18项罪名起诉朴槿惠。
据新华社



2月13日,在韩国首尔,“亲信干政”案核心人物崔顺实到达韩国首尔中央地方法院。
新华社发